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Raad voor maatschappelijk welzijn
Notulen Zitting van 25 februari 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Hannes Anaf, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos, burgemeester; de heer Luc Debondt; mevrouw Annemie Der 
Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Guy Van Litsenborg; de heer Paul Moelans; de heer 
Wannes Starckx; de heer Jan Van Otten; de heer Peter Roes; mevrouw Dominique Peeters; de heer 
Bart Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Koen De Busser; de heer Kevin Janssen; mevrouw 
Savannah van Dongen; de heer Achraf El Yakhloufi; de heer Stijn Adriaensens; de heer Ludwig 
Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael; de heer Jan van Steenbergen; de heer Dieter De 
Quick; de heer Peter Janssens; de heer Jeff Dierckx; de heer Mario Geys; de heer Filip Buijs, 
algemeen directeur

Verontschuldigd:
de heer Eddy Grooten

25 februari 2019 23:06 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Paul Van Miert
Secretariaat

1 2019_RMW_00006 Inname van standpunten over de dagorde en 
aanduiding van een volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de buitengewone 
algemene vergadering van IOK op 19 maart 2019 en 
aanduiding van een kandidaat-bestuurder in de raad 
van bestuur van IOK - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Wat betreft de inname van standpunten stemde de raad voor maatschappelijk welzijn met 28 
stemmen op 34 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – 
burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw 
Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; 
de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, 
de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, mevrouw 
Dominique Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, 
mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer 
Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael en de heer Jeff Dierckx– raadsleden.
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Er waren 6 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Kevin Janssen, de heer Jan 
Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer Mario Geys – 
raadsleden.

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 30 januari 2019 nodigt IOK het OCMW uit deel te nemen aan de buitengewone 
algemene vergadering van IOK op dinsdag 19 maart 2019 om 19 uur in het kantoorgbouw van IOK, 
Antwerpseweg 1 in Geel.  
Met mail van 15 februari 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te 
dragen.
Argumentatie
De raad van bestuur van IOK heeft in zitting van 15 januari 2019 beslist om de algemene vergadering 
van IOK  waarbij de raad van bestuur zal worden benoemd  te organiseren op dinsdagavond 19 maart 
2019.

De informatie en de opgevraagde besluitvorming in verband met de organisatie van deze algemene 
vergadering werd overgemaakt aan de deelnemers via het schrijven van 28 januari 2019.

De agenda van deze buitengewone algemene vergadering is beperkt tot de samenstelling van de raad 
van bestuur:

1. Samenstelling van de raad van bestuur
1. Benoeming van de raad van bestuur
2. Akteneming van de voordracht van de bestuurders met raadgevende stem.
3. Varia

Samenstelling raad van bestuur IOK

In de statutenwijziging die werd goedgekeurd door de algemene vergadering van december 2018 
wordt de voordrachtregeling en de wijze van benoeming van de raden van bestuur als volgt 
beschreven:

“De vereniging wordt bestuurd door een raad van bestuur, waarvan de leden door de algemene 
vergadering worden benoemd op voordracht van de deelnemers, conform de bepalingen van artikel 
434 en 435 van het DLB.

Het aantal leden van de raad van bestuur vanaf de eerste algehele vervanging van de raad van 
bestuur na de gemeenteraadsverkiezingen bedraagt 15 leden.

Een vergadering van de burgemeesters die door de deelnemende gemeenten worden voorgedragen 
na de gemeenteraadsverkiezingen, werkt een consultatie- en formatieopdracht uit waarbij formateurs 
de opdracht krijgen om in overleg met de deelnemers, tot een lijst van 15 kandidaat-bestuurders te 
komen aan de hand van volgende bindende criteria:

1. Maximaal 2/3 van de leden is van het zelfde geslacht
2. Minstens 9 leden van de 15 worden gekozen volgens de volgende opdeling van gemeenten 

gebaseerd op het aantal aandelen waarover de gemeente beschikt
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Aandelen Gemeente Minimum aantal zetels in de raad van 
bestuur

< 15000 Baarle-Hertog
 Dessel
 Grobbendonk
 Herenthout
 Hulshout
 Meerhout
 Merksplas
 Olen 
 Retie
 Rijkevorsel
 Vorselaar
 Vosselaar

3

15000 – 
30000 Arendonk

 Balen
 Beerse
 Herselt
 Hoogstraten
 Kasterlee
 Laakdal
 Lille
 Nijlen
 Oud-Turnhout
 Ravels
 Westerlo

3

> 30000 Geel
 Heist-op-den-Berg
 Herentals
 Mol
 Turnhout

3

Daarnaast wordt in de samenstelling van de raad van bestuur gestreefd naar een ruime regionale 
spreiding en voldoende politieke pluriformiteit.

De lijst van bestuurders wordt voorgesteld aan de bevoegde organen van de deelnemers, die dan tot 
de besluitvorming over de samenstelling van en vertegenwoordiging in de raad van bestuur volgens 
bovenstaande criteria overgaan.

Er dient bij de voordracht en benoeming rekening te worden gehouden met de onverenigbaarheden 
zoals voorzien in artikel 436 van het DLB.

De benoeming van bestuurders gebeurt bij geheime stemming.

De bestuurders worden benoemd voor een periode van 6 jaar tot aan de algehele hernieuwing van de 
raad van bestuur na de gemeenteraadsverkiezingen. 

Het mandaat kan te allen tijde gemotiveerd worden ingetrokken door de algemene vergadering.

Alleen natuurlijke personen kunnen lid zijn van de raad van bestuur.”

In uitvoering van deze statutaire opdracht kwam de vergadering van voorgedragen burgemeesters op 
voorstel van het formatieorgaan op 26 januari 2019 tot volgende voorstel van samenstelling van de 
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raden van bestuur. De vergadering van burgemeesters kwam tot de formatie van een identieke 
samenstelling van de raad van bestuur van IOK en de raad van bestuur van IOK Afvalbeheer:

 Adriaensen Karolien (Retie)
 Adriaensens Stijn (Turnhout)
 Celis Bert (Nijlen)
 Hannes Fons (Meerhout)
 Julliams Bart (Geel)
 Keymeulen Peter (Herselt)
 Lenaerts Karel (Merksplas)
 Leysen Johan (Balen)
 Peeters Marleen (Lille)
 Raeymaekers Stijn (Herenthout)
 Van Goubergen Inge (Vosselaar)
 Van Hirtum Guy (Westerlo)
 Van Olmen Mien (Herentals)
 Verhaert Marianne (Grobbendonk)
 Vleugels Luc (Heist-op-den-Berg)

Aan de deelnemers werd in het schrijven van 28 januari 2019 gevraagd de 15 kandidaat-bestuurders 
op de lijst voor te dragen in functie van de mandaatbepaling van de volmachtdrager op de algemene 
vergadering van 19 maart 2019 waarop de raad van bestuur wordt geïnstalleerd.

Bestuurders met raadgevende stem IOK

Overeenkomstig de statuten van IOK heeft elke gemeente het recht een gemeenteraadslid uit de 
oppositie aan te duiden.

Indien het aantal gemeenten dat van dit recht gebruik maakt ten hoogste twee bedraagt, neemt de 
algemene vergadering akte van de gemeenteraadsbeslissingen en wonen de aldus aangeduide leden 
met raadgevende stem vanaf dat ogenblik de zittingen van de raad van bestuur bij.

Indien het aantal gemeenten dat van dit recht gebruik maakt meer dan twee bedraagt, neemt de 
algemene vergadering akte van de gemeenteraadsbeslissingen en bepaalt zij de rangorde van de 
aangeduide leden in afdalende rangorde waarbij in eerste instantie de leden aan bod komen die met 
eenparigheid van stemmen door hun gemeenteraad aangeduid werden. In ondergeschikte orde 
gelden volgende criteria:

 De ononderbroken dienstanciënniteit in de betrokken gemeenteraad waarbij voorrang wordt 
gegeven aan de aangeduide leden met de hoogste anciënniteit.

 De leeftijd waarbij voorrang wordt gegeven aan in eerste instantie de oudste aangeduide 
leden in de jaren die de leeftijd van zestig jaar niet bereikt hebben, in tweede instantie aan de 
jongst aangeduide leden die de leeftijd van zestig jaar hebben bereikt.

De eerste twee volgens deze rangorde aangeduide leden met raadgevende stem wonen vanaf dat 
ogenblik de zittingen van de raad van bestuur bij.

Aanduiding vertegenwoordiger in de raad van bestuur

De toepassing van de in-house-exceptie vormt al enkele jaren de basis van de werking van 
dienstverlenende vereniging IOK.
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Deze exceptie is opgenomen in de Wet overheidsopdrachten en maakt het mogelijk dat de 
deelnemers aan IOK opdrachten geven aan hun in-houserechtspersoon IOK zonder dat de formele 
aanbestedingsprocedure moet worden gevoerd.

Ondertussen werd ook de kwalificatie van IOK ook als kostendelende vereniging bevestigd met btw-
vrijstelling op de kostenbijdragen van de deelnemers ingevolge de btw-ruling van 3 oktober 2017.

De argumentatie die aan de basis lag van de rulingsaanvraag is grotendeels vergelijkbaar met de 
toepassingsvoorwaarden van de in-house-exceptie, zodat het ook in het kader van de BTW-vrijstelling 
aangewezen is om de gezamenlijke controlevereiste in te vullen. Een toename van de kostenbijdrage 
met 21% moet alleszins vermeden worden.

De in-house-exceptie is onder meer gebaseerd op het principe van gezamenlijke controle zoals 
beschreven in de Wet Overheidsopdrachten en de Europese Richtlijn Public Procurement:

De aanbestedende overheden oefenen gezamenlijk toezicht uit op een rechtspersoon indien aan elk 
van de volgende voorwaarden is voldaan:

 1° de besluitvormingsorganen van de gecontroleerde rechtspersoon zijn samengesteld uit 
vertegenwoordigers van alle deelnemende aanbestedende overheden. Individuele vertegenwoordigers 
kunnen verscheidene of alle deelnemende aanbestedende overheden vertegenwoordigen; (eigen 
onderlijning)

 2° deze aanbestedende overheden zijn in staat gezamenlijk beslissende invloed uit te oefenen op de 
strategische doelstellingen en belangrijke beslissingen van de gecontroleerde rechtspersoon; en
 3° de gecontroleerde rechtspersoon mag geen belangen nastreven die in strijd zijn met de belangen 
van de controlerende aanbestedende overheden

De gezamenlijke controle houdt dus concreet in dat de besluitvormingsorganen van IOK moeten 
worden samengesteld uit vertegenwoordigers van alle deelnemers, waarbij individuele 
vertegenwoordigers verscheidene of alle deelnemers kunnen vertegenwoordigen.

In een eerstvolgende statutenwijziging die wordt voorgelegd aan de deelnemers in functie van de 
algemene vergadering van juni 2019 zal in dit verband ook een verslagplicht en ontslagregeling 
worden beschreven zodat de vereiste gezamenlijke controle geen juridische fictie is en zodat er sprake 
is van een gezamenlijke controle waarbij de deelnemers effectief zijn vertegenwoordigd door 
individuele vertegenwoordigers.

Daarnaast is er, in tegenstelling tot het vroegere Decreet Intergemeentelijke Samenwerking, in het 
DLB niet langer bepaald is dat niemand door meer dan één deelnemer kan worden voorgedragen of 
benoemd. Deze bepaling was niet langer compatibel met de beperking van het aantal mandaten in de 
raad van bestuur van intercommunales met meer dan 15 leden, zodat meervoudige voordracht 
decretaal mogelijk wordt gemaakt.

De invulling van het principe van de gezamenlijke controle houdt vanuit juridisch oogpunt dan ook in 
dat elke deelnemer een individuele vertegenwoordiger dient aan te duiden binnen de raad van 
bestuur.

Voor de gemeenten/ocmw’s die een vertegenwoordiger hebben vanuit de eigen raad is het 
vanzelfsprekend dat deze bestuurder deze deelnemer(s) vertegenwoordigt.

Aan de andere deelnemers werd in het schrijven van 28 januari 2019 gevraagd om een individuele 
vertegenwoordiger aan te duiden binnen de lijst van 15 kandidaat-bestuurders als individuele 
vertegenwoordiger binnen de raden van bestuur.
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Opvragen besluiten en mandaten in de schoot van IOK

In het schrijven vanwege IOK van 28 januari 2019 werden volgende besluiten en mandaten 
opgevraagd.

 De gezamenlijke voordracht te bevestigen van de 15 kandidaat-bestuurders zodat de 
algemene vergadering kan overgaan tot de benoeming van de raad van bestuur.

 De individuele vertegenwoordiger van de deelnemer aan te duiden binnen de lijst van 15 
kandidaat-bestuurders.

Juridische grond
Artikel 445 van het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat alle mandatarissen binnen de 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden ontslagnemend zijn bij verlies van hun openbaar 
mandaat, uitgezonderd in geval van algehele vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval moet 
binnen de eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene 
vergadering worden bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de raad van bestuur 
wordt overgegaan, voor zover de raden van de deelnemende besturen reeds in hun nieuwe 
samenstelling hebben vergaderd.

Artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur dat de samenstelling en samenroeping van de 
algemene vergadering reglementeert;

Statuten IOK

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
volmachtdrager in de algemene vergaderingen van IOK die vanaf 1 januari 2019 tot en met 31 
december 2024 worden georganiseerd.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Ludwig Nietvelt, raadslid, behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 1 neen stem en 6 blanco 
stemmen.

De heer Ludwig Nietvelt, raadslid, Meuletiende 17, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
volmachtdrager in de algemene vergadering van IOK die vanaf 1 januari 2019 tot en met 31 
december 2024 worden georganiseerd.

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene vergaderingen van IOK die vanaf 1 januari 2019 tot 
en met 31 december 2024 worden georganiseerd.

De uitslag van de stemming is als volgt:
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De heer Paul Moelans, raadslid, behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 1 neen stem en 6 blanco 
stemmen.

De heer Paul Moelans, raadslid, Schansstraat 12, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene vergaderingen van IOK die vanaf 1 januari 2019 tot 
en met 31 december 2024 worden georganiseerd.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de gezamenlijke voordracht van de 15 kandidaat-
bestuurders goed zodat de algemene vergadering kan overgaan tot benoeming van de raad van 
bestuur.

Artikel 3
De raad voor maatschappelijk welzijn duidt bij geheime stemming in de lijst van 15 kandidaat-
bestuurders de heer Stijn Adriaensens aan als individuele vertegenwoordiger.

De heer Stijn Adriaensens, raadslid, behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 1 neen stem en 6 blanco stem.

Artikel 4
Bovenstaande besluitvorming van de raad voor maatschappelijk welzijn bepaalt het mandaat van de 
volmachtdrager op de algemene vergadering van 19 maart 2019.

2 2019_RMW_00007 Inname van standpunten over de dagorde en 
aanduiding van een volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de buitengewone 
algemene vergadering van Cipal op 22 maart 2019 en 
aanduiding van een kandidaat-bestuurder in de raad 
van bestuur van Cipal - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Wat betreft de inname van standpunten stemde de raad voor maatschappelijk welzijn met 28 
stemmen op 34 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – 
burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw 
Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; 
de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, 
de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, mevrouw 
Dominique Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, 
mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer 
Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael en de heer Jeff Dierckx– raadsleden.

Er waren 6 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Kevin Janssen, de heer Jan 
Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer Mario Geys – 
raadsleden.
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Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 22 januari 2019 nodigt Cipal het OCMW uit deel te nemen aan de buitengewone 
algemene vergadering op vrijdag 22 maart 2019 om 10.30 u in het seminariecomplex De Vesten, 
Kanaalweg 6/1 in Laakdal.
 
Met mail van 15 februari 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te 
dragen.
Argumentatie
Gelet op het feit dat op heden 15 februari 2019 nog geen gezamenlijke lijst van kandidaat-
bestuurders door Cipal werd overgemaakt aan het OCMW, ligt in onderhavige beslissing enkel de 
voordracht van een kandidaat-bestuurder uit Turnhout ter goedkeuring voor. Wanneer er alsnog een 
lijst wordt overgemaakt, zal deze zo snel als mogelijk worden meegedeeld aan de raadsleden.

Gelet op het decreet lokaal bestuur en in het bijzonder op artikel 77 en 78 inzake de bevoegdheid van 
de raad voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op titel 3 van het DLB inzake de intergemeentelijke samenwerking en in het bijzonder op art. 
432, derde lid dat bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient 
herhaald te worden voor elke algemene vergadering; 

Gelet op het feit dat het OCMW deelnemer is van de dienstverlenende vereniging Cipal  (hierna 
kortweg “Cipal”);

Gelet op de statuten van Cipal en in het bijzonder op artikel 35 inzake de samenstelling van de 
algemene vergadering;

Overwegende dat artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vertegenwoordigers op de 
algemene vergadering aangewezen worden door de organen die krachtens de wettelijke 
reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn tot deelneming of toedreding te beslissen;

Gelet op de oproeping van 22 januari 2019 tot de bijzondere algemene vergadering van Cipal van 22 
maart 2019 met de volgende agendapunten:

1. Benoeming van de leden van de raad van bestuur
2. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding van een lid van de raad van 

bestuur met raadgevende stem en bepaling van de rangorde
3. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering

Gelet op de toelichtende nota bij de agendapunten van de bijzondere algemene vergadering;

Gelet op de mail van Cipal van 21 februari 2019; 

Gelet op het feit dat de uittredende voorzitter van Cipal Paul Verbeeck (burgemeester Nijlen) een 
uitgebreide consultatie- en overlegronde gevoerd heeft om te komen tot een globaal voorstel 
(‘gezamenlijke voordrachtlijst’) voor invulling van de 15 bestuursmandaten. Bij de opmaak van deze 
gezamenlijke voordrachtlijst werd o.m. rekening gehouden met de decretale en statutaire bepalingen, 
geografische verdeling, politieke verdeling (toepassing systeem D’Hondt), bevolkingscijfers, 
man/vrouw verhouding, continuïteit/vernieuwing binnen de raad van bestuur.

 Dries Wim, burgemeester Genk
 Eens Karolien, schepen Tessenderlo
 Fourie Lore, schepen Landen
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 Geypen Greet, schepen Mechelen
 Iacopucci Pietro, schepen Waregem
 Janssens Lieven, burgemeester Vorselaar
 Mannaert Dieter, schepen Dendermonde
 Matheï Steven, burgemeester Peer
 Moons Jan, schepen Heist-op-den-Berg
 Paredaens Koen, schepen Zoersel
 Stijnen Francis, schepen Turnhout
 Thijs Heidi, gemeenteraadslid Zutendaal
 Vancraeyenest Lawrence, schepen Edegem
 Vandeweerd Sofie, burgemeester Dilsen-Stokkem
 Verbeeck Paul, burgemeester Nijlen

Juridische grond
Artikel 445 van het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat alle mandatarissen binnen de 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden ontslagnemend zijn bij verlies van hun openbaar 
mandaat, uitgezonderd in geval van algehele vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval moet 
binnen de eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene 
vergadering worden bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de raad van bestuur 
wordt overgegaan, voor zover de raden van de deelnemende besturen reeds in hun nieuwe 
samenstelling hebben vergaderd.

Artikel 432, 434 en 435 van het decreet over het lokaal bestuur dat de samenstelling en 
samenroeping van de algemene vergadering reglementeert;

Statuten Cipal

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt op basis van de bekomen documenten en de toelichtende 
nota de agendapunten van de bijzondere algemene vergadering van Cipal van 22 maart 2019, zoals 
overgemaakt per aangetekende brief en e-mail d.d. 22 januari 2019, goed.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
volmachtdrager in de algemene vergaderingen van Cipal die vanaf 1 januari 2019 tot en met 31 
december 2024 worden georganiseerd.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Koen De Busser, raadslid, behaalt 28 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen.

De heer Koen De Busser, raadslid, Winkel 12, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als volmachtdrager in 
de algemene vergadering van Cipal die vanaf 1 januari 2019 tot en met 31 december 2024 worden 
georganiseerd.
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De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene vergaderingen van Cipal die vanaf 1 januari 2019 
tot en met 31 december 2024 worden georganiseerd.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Annemie Der Kinderen, raadslid, behaalt 28 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen.

Mevrouw Annemie Der Kinderen, raadslid, Pieter Heuvelmansstraat 7, 2300 Turnhout, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene vergaderingen van Cipal die vanaf 1 
januari 2019 tot en met 31 december 2024 worden georganiseerd.

Artikel 3
De gemeenteraad keurt de gezamenlijke voordracht van de 15 kandidaat-bestuurders goed zodat de 
algemene vergadering kan overgaan tot benoeming van de raad van bestuur van Cipal.

Artikel 4
De gemeenteraad duidt bij geheime stemming in de lijst van 15 kandidaat-bestuurders de heer 
Francis Stijnen aan als individuele vertegenwoordiger in de raad van bestuur van Cipal.

De heer Francis Stijnen, schepen, behaalt 28 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen.

Artikel 5
De raad voor maatschappelijk welzijn mandateert de vertegenwoordiger van het OCMW om op de 
bijzondere algemene vergadering van Cipal van 22 maart 2019 te handelen en te beslissen conform 
dit besluit. Indien deze algemene vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze 
algemene vergadering om welke reden dan ook zou worden verdaagd, dan blijft de 
vertegenwoordiger van het OCMW gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende vergadering met 
dezelfde agenda.

Artikel 6
De raad voor maatschappelijk welzijn gelast het vast bureau met de uitvoering van dit besluit en in 
het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal.

3 2019_RMW_00008 Inname van standpunten over de dagorde van de 
buitengewone algemene vergadering van Welzijnszorg 
Kempen, aanduiding van een afgevaardigde in de 
algemene vergadering van Welzijnszorg Kempen en 
aanduiding van een kandidaat-bestuurder in de raad 
van bestuur van Welzijnszorg Kempen - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen  met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
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Aanleiding en context
Met mail van 4 februarii 2019 nodigt Welzijnszorg Kempen het OCMW uit deel te nemen aan de 
buitengewone algemene vergadering op woensdag 13 maart 2019 om 19 uur in het kantoorgbouw 
van IOK, Antwerpseweg 1 in Geel. 
 
Met mail van 15 februari 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te 
dragen.
Argumentatie
De Raad van Bestuur van de welzijnsvereniging Welzijnszorg Kempen heeft in zitting van 9 januari 
2019 beslist om de bijzondere Algemene Vergadering van Welzijnsvereniging waarbij ook de Raad van 
Bestuur zal worden benoemd te organiseren op woensdag 13 maart 2019 om 19.00u.

De agenda van deze buitengewone Algemene Vergadering is beperkt tot de samenstelling van de 
Raad van Bestuur:

1. Samenstelling van de Raad van Bestuur
2. Varia

Overwegende dat in de statuten van Welzijnszorg Kempen, die onderworpen zijn aan deel 3, titel 4, 
hoofdstuk 2 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, de samenstelling van de 
Algemene Vergadering als volgt wordt omschreven:  Artikel 16. De Algemene Vergadering bestaat uit 
de deelgenoten. Iedere deelgenoot is in de Algemene vergadering vertegenwoordigd door één 
afgevaardigde. Indien de deelgenoot een OCMW is, is de afgevaardigde lid van de Raad van 
Maatschappelijk Welzijn van het betrokken OCMW. De leden worden door de raad van 
maatschappelijk welzijn aangewezen overeenkomstig artikel 484 van het decreet over het lokaal 
bestuur. ...

In de statuten van Welzijnszorg Kempen, die goedgekeurd werden door de bijzondere Algemene 
Vergadering van Welzijnszorg Kempen in zitting van 14 november 2018 en onderworpen zijn aan deel 
3, titel 4, hoofdstuk 2 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, wordt de 
samenstelling van de Raad van Bestuur als volgt omschreven:

Artikel 16. De Algemene Vergadering bestaat uit de deelgenoten. Iedere deelgenoot is in de Algemene 
vergadering vertegenwoordigd door één afgevaardigde. Indien de deelgenoot een OCMW is, is de 
afgevaardigde lid van de Raad van Maatschappelijk Welzijn van het betrokken OCMW. De leden 
worden door de raad van maatschappelijk welzijn aangewezen overeenkomstig artikel 484 van het 
decreet over het lokaal bestuur. …

Artikel 17. Buiten de bevoegdheid haar uitdrukkelijk toegekend door het decreet over het lokaal 
bestuur en door onderhavige statuten beslist de Algemene Vergadering over:

…

9° het aanduiden van de leden van de Raad van Bestuur op voordracht van de deelgenoten die zij 
vertegenwoordigen;

Artikel 27. De welzijnsvereniging wordt bestuurd door een Raad van Bestuur. De Raad van Bestuur 
van de welzijnsvereniging telt 15 bestuurders. De bestuurders worden aangeduid door de Algemene 
Vergadering op voordracht van de deelgenoten die zij vertegenwoordigen. De afgevaardigde van de 
OCMW-deelgenoten worden aangesteld overeenkomstig artikel 484 van het decreet over het lokaal 
bestuur. Alleen deelgenoten met stemrecht in de Algemene Vergadering kunnen leden voordragen.
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Bij het aanduiden van de bestuurders moet de Algemene vergadering rekening houden met de 
decretaal voorgeschreven bepalingen (maximaal 15 bestuurders en maximaal 2/3e van de bestuurders 
zijn van hetzelfde geslacht). Hiernaast kan de Algemene Vergadering rekening houden met 
bijkomende bepalingen, zoals bijvoorbeeld afgevaardigde van grote(re) en kleine(re) gemeenten, 
regionale spreiding, enzovoort. Bij voorkeur zijn deze bestuurders ook lid van het Vast Bureau van een 
deelgenoot en verantwoordelijk voor het lokaal sociaal beleid in hun gemeente.

1. 1.       Raad van Bestuur

1.1. Aanduiding van de 15 bestuurders van Welzijnszorg Kempen

De Raad van Bestuur van Welzijnszorg Kempen ging er in haar zitting van 9 januari 2019 mee akkoord 
om een lijst van 15 kandidaat-bestuurders te laten voorstellen door de vergadering van de 
burgemeesters die door de deelnemende gemeenten worden voorgedragen na de 
gemeenteraadsverkiezingen.

De vergadering van voorgedragen burgemeesters kwam in haar zitting van 26 januari 2019 tot 
volgend voorstel voor de samenstelling van de Raad van Bestuur van Welzijnszorg Kempen.

 Arendonk: Marina Gys
 Baarle-hertog: Sofie Verhoeven
 Beerse: Staf Willemsens
 Dessel: Anita Vandendungen
 Hoogstraten: Marc Van Aperen
 Hulshout: Saskia Luyten
 Kasterlee: Rita Thijs
 Meerhout: Nele Geudens
 Mol: Wim Caeyers
 Oud-Turnhout: Liesbet Dierckx
 Ravels: Koen Rombouts
 Rijkevorsel: Bert Vangenechten
 Turnhout: Kelly Verheyen
 Vorselaar: Mizel Gebruers
 Vosselaar: Jef Pelgrims

Aan de deelnemers werd in een schrijven van 30 januari 2019 gevraagd de 15 kandidaat-bestuurders 
op de lijst voor te dragen in functie van de mandaatbepaling van de afgevaardigde (volmachtdrager) 
op de Algemene Vergadering van 13 maart 2019 waarop de Raad van Bestuur wordt geïnstalleerd.

1.2. Aanduiding van een individuele vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur van 
Welzijnszorg Kempen

Omdat ook Welzijnszorg Kempen zal gaan werken als kostendelende vereniging volgens het principe 
van de in-house-exceptie,  maakt dat de besluitvormingsorganen van Welzijnszorg Kempen moeten 
worden samengesteld uit vertegenwoordigers van alle deelnemers, waarbij individuele 
vertegenwoordigers verscheidene of alle deelnemers kunnen vertegenwoordigen. Het principe van de 
gezamenlijke controle, wat de toepassing is van de in-house-exceptie, houdt vanuit juridisch oogpunt 
in dat elke deelnemer een individuele vertegenwoordiger dient aan te duiden binnen de Raad van 
Bestuur.

Voor de gemeenten die een eigen vertegenwoordiger hebben vanuit de eigen OCMW-raad is het 
vanzelfsprekend dat deze bestuurder ook het eigen OCMW vertegenwoordigt in de Raad van Bestuur 
van Welzijnszorg Kempen.
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Aan de OCMW-raden van de onderstaande gemeenten, dewelke geen eigen vertegenwoordiger vanuit 
hun eigen OCMW-raad hebben in de Raad van bestuur van Welzijnszorg Kempen, wordt bijgevolg 
gevraagd om een individuele vertegenwoordiger aan te duiden binnen de lijst van 15 bestuurders als 
individuele vertegenwoordiger binnen de Raad van Bestuur van Welzijnszorg Kempen. 

 Balen
 Geel
 Grobbendonk
 Herentals
 Herenthout
 Herselt
 Laakdal
 Lille
 Merksplas
 Olen
 Retie
 Westerlo  

1. 2.       Opvraging van de mandaten in de schoot van Welzijnszorg Kempen.

 In het schrijven vanwege Welzijnszorg Kempen van 30 januari 2019 werden volgende besluiten en 
mandaten opgevraagd:

 De gezamenlijke voordracht te bevestigen van de 15 kandidaat-bestuurders zodat de Algemene 
Vergadering kan overgaan tot de benoeming van de Raad van Bestuur

1. De individuele vertegenwoordiger van de deelnemer aan te duiden binnen de lijst van 15 
bestuurders.

 Het eigen raadslid voor de OCMW-raden die een eigen bestuurder voordragen
 Een bestuurder uit de lijst van 15 voor de OCMW’s zonder eigen vertegenwoordiger 

Juridische grond
Artikel 445 van het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat alle mandatarissen binnen de 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden ontslagnemend zijn bij verlies van hun openbaar 
mandaat, uitgezonderd in geval van algehele vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval moet 
binnen de eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene 
vergadering worden bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de raad van bestuur 
wordt overgegaan, voor zover de raden van de deelnemende besturen reeds in hun nieuwe 
samenstelling hebben vergaderd.

Artikel 432, 434 en 435 van het decreet over het lokaal bestuur dat de samenstelling en 
samenroeping van de algemene vergadering reglementeert;

Statuten Welzijnszorg Kempen

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
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Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering van Welzijnszorg Kempen van 13 maart 2019.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
volmachtdrager in de algemene vergaderingen van Welzijnszorg Kempen die vanaf 1 januari 2019 tot 
en met 31 december 31 december 2024 worden georganiseerd.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Peter Segers, raadslid, behaalt 28 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen.

De heer Peter Segers, raadslid, Rubensstraat 162, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
volmachtdrager in de algemene vergadering van Welzijnszorg Kempen die vanaf 1 januari 2019 tot en 
met 31 december 31 december 2024 worden georganiseerd.

Artikel 3
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de gezamenlijke voordracht van de 15 kandidaat-
bestuurders goed zodat de algemene vergadering kan overgaan tot benoeming van de raad van 
bestuur van Welzijnszorg Kempen.

Artikel 4
De raad voor maatschappelijk welzijn duidt bij geheime stemming in de lijst van 15 kandidaat-
bestuurders mevrouw Kelly Verheyen aan als individuele vertegenwoordiger in de raad van bestuur 
van Welzijnszorg Kempen.

Mevrouw Kelly Verheyen, raadslid, behaalt 28 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen.

Artikel 5
Bovenstaande besluitvorming van de raad voor maatschappelijk welzijn bepaalt het mandaat van de 
volmachtdrager op de algemene vergadering van 13 maart 2019 van Welzijnszorg.

Initiatiefrecht

IR 1 Vraag van raadslid van raadslid Dieter De Quick: Gebruik van gebouwen van 
het OCMW voor seniorenactiviteiten, georganiseerd vanuit het 
ontmoetingscentrum De Meerloop
GOEDGEKEURD

 

Indiener(s):
Dieter De Quick,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
In de Meerloop worden door zorggroep ORION diverse activiteiten voor ouderen georganiseerd.

Wekelijks werken verschillende senioren onder leiding van vrijwilligers aan hun lichamelijke 
conditie. In de zomermaanden is dit geen enkel probleem en kan dit gewoon buiten gebeuren, 
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maar bij slecht weer moeten senioren uitwijken naar de sporthal. Hiervoor moeten zij een van 
de gevaarlijkste kruispunten van Vlaanderen oversteken, wat voor de soms minder mobiele 
senioren een gevaarlijke onderneming is. Bovendien betekent dit een groot tijdverlies voor 
deze ouderen en voor de vrijwilligers die soms op eigen kosten hun wagen gebruiken om deze 
mensen te vervoeren. Dit brengt soms ook organisatorische problemen met zich mee. 
Hierdoor dreigen verschillende vrijwilligers af te haken.

 

Daarom graag een antwoord op de volgende vragen:

 Kan de voormalige fietsenstalling (vroegere werkplaats) van het Begijnhof, mits enige 
opfrissing, niet worden gebruikt om de senioren te laten turnen?

 Er werd evenwel aan de senioren van de Meerloop beloofd dat ze later deze activiteit 
in het MUFO in Schorvoort zouden kunnen uitoefenen. Zal in dit MUFO een beperkte 
turnzaal of sportaccomodatie worden voorzien, zodat deze senioren hier zonder 
problemen aan sport en lichaamsbeweging kunnen doen?

 De school op het Beggaplein staat leeg en zal worden afgebroken.
 Kan de sportzaal van deze school in afwachting niet worden gebruikt door de senioren 

van de Meerloop?
 De school aan het Beggaplein beschikt trouwens over gymrekken (wandrekken). 

Kunnen de gymrekken worden gerecupereerd om later in te bouwen in de MUFO van 
Schorvoort (of zo mogelijk in de vroegere werkplaats in het Begijnhof) om te 
gebruiken voor de gymsessies voor senioren?

Paul Van Miert
Secretariaat

4 2019_RMW_00009 Aanduiding van 4 vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering van AZ Turnhout en 3  vertegenwoordigers 
in de raad van bestuur van AZ Turnhout - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
AZ Turnhout verzoekt het OCMW om 4 vertegenwoordigers in de algemene vergadering en 3 
vertegenwoordigers in de raad van bestuur van AZ Turnhout aan te duiden.

Argumentatie
Om rechtsgeldig te kunnen vergaderen, moeten de mandaten in de algemene vergadering en raad 
van bestuur van AZ Turnhout opnieuw worden ingevuld.

Juridische grond
Statuten AZ Turnhout

Artikel 41 en 503, 5° van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
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niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van 4 
vertegenwoordigers in algemene vergadering van AZ Turnhout.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Dieter De Quick, raadslid, behaalt 6 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

De heer Achraf El Yahkloufi, raadslid, behaalt 10 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

De heer Rudy Elst, raadslid, behaalt 6 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

De heer Ludwig Nietvelt, raadslid, behaalt 11 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

De heren Dieter De Quick, Achraf El Yahkloufi, Rudy Elst en Ludwig Nietvelt worden aangeduid 
als vertegenwoordigers in de algemene vergadering van AZ Turnhout.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van 3 
vertegenwoordigers in de raad van bestuur van AZ Turnhout.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Hannes Anaf, raadslid, behaalt 9 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

De heer Erik De Quick, behaalt 6 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

De heer Eric Vos, raadslid, behaalt 9 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

Mevrouw Astrid Wittebolle, raadslid, behaalt 9 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

De heer Hannes Anaf en Eric Vos en mevrouw Astrid Wittebolle worden aangeduid 
als vertegenwoordigers in de raad van bestuur van AZ Turnhout.

5 2019_RMW_00010 Aanduiding van 5 bestuurders in de raad van bestuur 
van de Zorggroep Orion - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Op 14 januari 2016 besliste de OCMW-raad tot de oprichting van en deelname aan de 
publiekrechtelijke vereniging, genaamd “Zorggroep Orion”, conform Titel VIII Hoofdstuk I van het 
Decreet betreffende de organisatie van de Openbare Centra voor Maatschappelijk Welzijn van 19 
december 2008, waarbij tevens de statuten met bijhorende bijlagen en motiveringsnota werden 
goedgekeurd.
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Op 1 februari 2016 werd de oprichting van en de deelname aan de publiekrechtelijke vereniging, 
genaamd “Zorggroep Orion”, conform Titel VIII Hoofdstuk I van het Decreet betreffende de 
organisatie van de Openbare Centra voor Maatschappelijk Welzijn van 19 december 2008 door OCMW 
Turnhout, inclusief de statuten met bijhorende bijlagen en motiveringsnota, goedgekeurd door de 
gemeenteraad.

Op 13 april 2016 werd de oprichting van en deelname aan de publiekrechtelijke vereniging, genaamd 
“Zorggroep Orion”, conform Titel VIII Hoofdstuk I door OCMW Turnhout goedgekeurd door de 
bevoegde minister.

Argumentatie
De welzijnsvereniging Zorggroep Orion heeft tot doel het organiseren van activiteiten die het mogelijk 
maken om een gepaste, kwaliteitsvolle en toegankelijke dienstverlening en/of huisvesting te verlenen 
aan kwetsbare en zorgbehoevende ouderen.

De welzijnsvereniging heeft tot doel om via samenwerking onder haar leden in te staan voor 
verzorgende, verplegende en dienstverlenende instellingen en diensten, waarvan de werking 
gebaseerd is op federale of gewestelijke financiering met bijbehorende werkings- en erkenningsregels 
en voor activiteiten die conform de vigerende regelgeving door een OCMW kunnen en mogen worden 
uitgevoerd, maar die als kenmerk hebben dat ze hoofdzakelijk verricht worden in mededinging met 
andere marktdeelnemers, met inbegrip van vernieuwende diensten.
Hieronder wordt met name verstaan de inrichting, het beheer, de coördinatie, het optimaliseren en de 
exploitatie van instellingen en diensten voor woonzorg, opvang en verzorging van senioren.

Het OCMW Turnhout wordt in de algemene vergadering van de welzijnsvereniging vertegenwoordigd 
door de voltallige raad voor maatschappelijk welzijn van het OCMW Turnhout.

Zorggroep Orion wordt bestuurd door een raad van bestuur bestaande uit bestuurders met stemrecht 
en deskundigen zonder stemrecht:

9 bestuurders met stemrecht zijnde:

 5 bestuurders met stemrecht, verkozen door en uit de leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van het OCMW Turnhout;

 4 onafhankelijke bestuurders met stemrecht.

De bestuurders worden verkozen door en uit de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van 
het OCMW Turnhout bij geheime stemming en in één enkele stemronde. Elk lid van de raad voor 
maatschappelijk welzijn beschikt daarbij over één stem. Bij staking van stemmen is de jongste 
kandidaat in jaren verkozen.

Juridische grond
Artikel 11 en 15 van de statuten van Zorggroep Orion

Financiële informatie
Financiële informatie
Niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
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De raad voor maatschappelijk welzijn neemt er kennis van dat het OCMW Turnhout in de algemene 
vergadering van Orion vertegenwoordigd wordt door de voltallige raad voor maatschappelijk welzijn 
van het OCMW Turnhout.

Artikel 2
De gemeenteraad gaat over tot de aanduiding van 5 bestuurders in de raad van bestuur van de 
Zorggroep Orion.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Dieter De Quick, raadslid, behaalt 6 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 neen stem en 1 
ongeldige stem.

De heer Jeff Dierckx,  behaalt 7 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 neen stem en 1 ongeldige stem.

De heer Rudy Elst, raadslid, behaalt 6 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 ongeldige stem.

De heer Luc Op de Beeck, schepen, behaalt 7stemmen op 34 stemmers. Er was 1 neen stem en 1 
ongeldige stem.

Mevrouw Savannah van Dongen, raadslid, behaalt 7 stemmen op 34 stemmers. Er was 1 neen stem 
en 1 ongeldige stem.

De heer Dieter De Quick, Jeff Dierckx, Rudy Elst en Luc Op de Beeck en mevrouw Savannah van 
Dongen, worden aangeduid als bestuurder in de raad van bestuur van de Zorggroep Orion.

6 2019_RMW_00011 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van Audio - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 18 december 2018 vraagt Audio een vertegenwoordiger aan te duiden in de algemene 
vergadering. 

Met mail van 15 februari 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te 
dragen.

Argumentatie
Audio is een professionele adviseur die enkel voor lokale besturen en ervan afhankelijke entiteiten 
werkt. Audio is opgericht door lokale besturen, die ook de eigenaars zijn van de organisatie.

De uitbouw van deze (interne) audit- en adviesactiviteiten in een gemeenschappelijk “filiaal”, staat 
garant voor kwaliteitsvolle audits en concreet advies aan een betaalbare prijs. Dat is het 
antwoord dat vanuit de sector gegroeid is op de gestelde uitdagingen. Een uniek experiment, 
opgestart vanuit de OCMW’s van de centrumsteden, is terwijl uitgegroeid tot een volwaardige en 
succesvolle organisatie die diensten verstrekt aan kleine en grote steden, gemeenten, OCMW’s, 
hulpverleningszones, verzelfstandigde entiteiten en samenwerkingsverbanden op het lokale niveau.
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Om rechtsgeldig te kunnen vergaderen, moet het mandaat in de algemene vergadering van Audio 
opnieuw worden ingevuld.

Juridische grond
Statuten Audio

Artikel 41 en 484 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
vertegenwoordiger in algemene vergadering van Audio.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Achraf El Yahkloufi, raadslid, behaalt 28 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen.

De heer Achraf El Yahkloufi, raadslid, Ieperstraat 134, 2300 Turnhout, wordt aangeduid 
als vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Audio.

BESLOTEN ZITTING
0:05 - De voorzitter opent de besloten zitting

7 2019_RMW_00012 Beslissingen m.b.t. het ter beschikking gesteld 
personeel aan AZ Turnhout - Bekrachtiging
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
De beslissingen met betrekking tot het ter beschikking gesteld personeel aan AZ Turnhout van 
onderstaande directiecomité's:

 DC 2018 12 21
 DC 2019 01 17

De excellijsten worden als bijlage toegevoegd.

Argumentatie
De beslissingen van het directiecomité over het ter beschikking gesteld personeel moeten door de 
Raad voor Maatschappelijk Welzijn worden bekrachtigd.
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Financiële informatie
Financiële informatie
nvt

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn bekrachtigt in besloten zitting en bij geheime stemming de 
beslissing van het directiecomité van AZ Turnhout van 21 december 2018 over de aanvraag van een 
pensioen van een ter beschikking gesteld personeelslid mevrouw Godelieve Peeters.

Deze beslissing werd genomen met 33 stemmers op 34 stemmers. Er was 1 blanco stem.

De raad voor maatschappelijk welzijn bekrachtigt in besloten zitting en bij geheime stemming de 
beslissing van het directiecomité van AZ Turnhout van 17 januari 2019 over de aanvraag van een ADV 
premie +55 van een ter beschikking gesteld personeelslid mevrouw Ann Render.

Deze beslissing werd genomen met 32 stemmers op 34 stemmers. Er waren 2 blanco stem.

26 februari 2019 0:20 - De voorzitter sluit de zitting

Filip Buijs Peter Segers
Algemeen directeur Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


